



2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 31/RIFB DE 25 DE OUTUBRO DE 2019

Processo Seletivo para Cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio Presenciais

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União em 02 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio da Pro-Reitoria de Ensino, torna pública a 2ª Retificação ao Edital nº 31/RIFB de 25 de Outubro de 2019.

I. ONDE SE LÊ:

4.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

CRONOGRAMA	
DATAS	ETAPAS
25/10/2019	Publicação do Edital na página oficial www.ifb.edu.br
1º/11/2019 a 29/11/19	Período para inscrições <i>on-line</i>
1º/11/2019 a 29/12/19	Período para cancelamento e efetivação de nova inscrição (se necessário)

II. LEIA-SE:

4.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

CRONOGRAMA	
DATAS	ETAPAS
25/10/2019	Publicação do Edital na página oficial www.ifb.edu.br
1º/11/2019 a 02/12/19	Período para inscrições <i>on-line</i>
1º/11/2019 a 02/12/19	Período para cancelamento e efetivação de nova inscrição (se necessário)

III. ONDE SE LÊ:

8.8 No encerramento das inscrições, em caso de falta de energia elétrica, falha no servidor central do IFB ou em casos fortuitos, a Coordenação de Acesso e Ingresso Estudantil poderá, por meio de Comunicado, prorrogar as inscrições por até 24 horas.

IV. LEIA-SE:

8.8 No encerramento das inscrições, em caso de falta de energia elétrica, falha no servidor central do IFB ou em casos fortuitos, a Coordenação de Acesso e Ingresso Estudantil poderá, por meio de Comunicado, prorrogar as inscrições por até 24 horas **úteis**.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Luciana Miyoko Massukado, REITOR - CD1 - RIFB**, em 03/12/2019 12:05:05.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/11/2019. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 73626

Código de Autenticação: 17181e1ac6



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°
03, Edifício Siderbrás., Asa Sul, BRASÍLIA /
DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154